
UŽITEČNÉ  INFORMACE 

 
S novou zajímavostí  pro návštěvníky a sběratele vstoupil do letošního roku zámek ve Svojšíně. 
Nabízí totiž dřevěnou turistickou známku. 
Historické barokní sídlo se tak zařadilo na seznam míst, kde si mohou zájemci zakoupit oficiální 
turistickou známku. Známka byla udělena po hlasování veřejnosti, které proběhlo v listopadu 
loňského roku.  
Turistické známky jsou kulaté, dřevěné a vypalované plakety, které jsou suvenýrem a zároveň     
i určitým potvrzením o dosažení turisticky atraktivního místa. Na naší turistické známce, která je 
označena číslem 1888, je vyobrazen samotný zámek. V době, kdy není zámek otevřen pro 
veřejnost, mohou zájemci turistickou známku získat na místním obecním úřadě. 
Podle mapy a statistických údajů českého výrobce turistických známek je na Tachovsku                
v současné době (včetně Svojšína) šestnáct míst, která mají vlastní turistickou známku. 
 

          
 
Od dubna letošního roku pak nabízí Zámek Svojšín turistickou sběratelskou kartu č. 0018, 
kterou  vydal ve spolupráci s Klubem českých turistů  a slouží zároveň jako indicie k hledání 
pokladu “Cesty ke hvězdám”.  
Zájemci si můžou zakoupit  turistickou známku nebo sběratelskou kartu na zámku ve Svojšíně, 
popřípadě na obecním úřadě. 
 
 
Distribuce týdeníku 5 + 2 dny 
 
Zdarma distribuované týdeníky 5 + 2 dny společnosti AGF Media je možné najít každý čtvrtek ve 
stojanu u vchodu do budovy místního obecního úřadu. Týdeník vychází v Plzeňském kraji od 
března letošního roku a je především regionálním periodikem, a proto přináší čtenářům hlavně 
zprávy a zajímavé čtení z jejich nejbližšího okolí. Věnuje se ale také některým informacím ze 
sociální a zdravotnické oblasti.  Jeho součástí je TV program.  
 
 
Pozor - změna půjčovní doby v knihovně 
 
Upozorňujeme návštěvníky místní knihovny, že v období letních prázdnin 
dochází k změně půjčovní doby. Knihovna bude otevřena každou středu pouze 
od 15:00 do 17:00 hodin, počínaje dnem 5. září 2012 bude půjčovní doba  v obvyklých hodinách, 
tj. každou středu od 15.00 do 18.00 hodin. 
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